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Θέμα: Πραγματοποίηση Περιπάτου Νεολαίας στα μνημεία της πόλης. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 31η του μηνός Μαρτίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 50885/31-03-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 

3) Δεσλή Μαρία, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Πριμικύρης Βασίλειος, 6) Κατρανάς Γεώργιος, 7) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) 

Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 14) Ρεντοπούλου Κωνσταντία 

– Αρετή, 15) Σιέρρα Δήμητρα, 16) Σκάρπου Χριστίνα, 17) Σταυρίδου Γεωργία, 18) Τσάτσος 

Αλέξανδρος, 19) Τσαμέτη Αγγελική, 20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιουμάνης Γεώργιος, 22) 

Χαμονικολάου Μαρία, 23) Χατζούλης Ιωάννης, 24) Χατιλάρης Παύλος, 25) Ngoma Dorine Dodo  

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) 

Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Αρσένης Θωμάς, 5) Βασιλείου Παναγιώτης, 

6) Βογιατζή Μαρίνα, 7) Γκαράβελα Ελευθερία, 8) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 9) Γουγούλα 

Θεολογία, 10) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 11) Ελένης Κωνσταντίνος, 12) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 13) 

Ναουνούλης Ιωάννης, 14) Μάντσε Αγγελική, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Παπακωνσταντίνου 

Κωνσταντίνος, 17) Τούσια Ελίνα, 18) Τσαδήμας Θωμάς, 19) Τσικριτσής Γεώργιος, 20) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος  

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των 

θεμάτων. 

 

 

Θέμα: Πραγματοποίηση Περιπάτου Νεολαίας στα μνημεία της πόλης. 

 

Η Επιτροπής Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού καταθέτει πρόταση προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο Νεολαίας για την πραγματοποίηση περιπάτου νεολαίας σε σημαντικά ιστορικά σημεία 

της πόλης. Στην εισήγηση του θέματος προχωρά η κ. Σταυρίδου Γεωργία, Συντονίστρια της 

Επιτροπής Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού. Η εισήγηση είχε ως εξής: 

 

‘’Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Πολιτιστικής Κληρονομιάς (Μουσείων και Τοποθεσιών) στις 

18 Απριλίου, η Επιτροπή Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας προτείνει την πραγματοποίηση ενός περιπάτου. Πρόκειται για μία ξενάγηση, με στάσεις 



 

στα σημαντικά πολιτιστικά σημεία και σημεία ενδιαφέροντος της πόλης, όπου θα ενημερωθούμε γι’ 

αυτά. 

 

Τίτλος της ξενάγησης/δράσης: "Περίπατος νεολαίας στην πόλη της Λάρισας" 

 

Η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την κυρία Κωνσταντία Κόντσα, 

αρχαιολόγο – ξεναγό. 

 

Θα πραγματοποιηθούν 2 ξεναγήσεις: 

1 πρωινή: 9.30- 11.00 

1 απογευματινή: 17.30-19.00 

 

Η δράση προτείνεται να πραγματοποιηθεί το τελευταίο δεκαήμερο του Απριλίου. 

 

Η μέγιστη συμμετοχή των ατόμων για την διευκόλυνση της ξενάγησης αλλά και για υγειονομικούς 

λόγους είναι τα 25 άτομα/ ξενάγηση. 

 

Η ξενάγηση θα είναι ανοιχτή στους νέους της πόλης, θα γίνει δηλαδή κάλεσμα (δήλωση συμμετοχής- 

κλείσιμο θέσης μέσω φόρμας). Κατά τη διάρκεια θα τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα 

(αποστάσεις- μάσκες κ.λ.π) 

 

Το κόστος της ξενάγησης θα καλυφθεί από τον Δήμο.’’ 

 

Ακολουθούν τοποθετήσεις σχετικά με το θέμα: 

• Ο κ. Τσιουμάνης Γεώργιος κάνει ερώτηση σχετικά με τη θεματική της δράσης. Η κ. 

Σταυρίδου Γεωργία κάνει δευτερολογία τονίζοντας ότι κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα 

αναδειχθούν τα σημεία στα οποία οι νέοι σύχναζαν τα παλαιότερα χρόνια. 

 

• Ακολουθεί τοποθέτηση από τον κ. Ρεμπάπη Ευάγγελο, ο οποίος διευκρινίζει ότι θα ήταν 

απαραίτητο να αναδειχθούν σημαντικά μνημεία της πόλης. Επίσης, καθώς η Λάρισα έχει 

μεγάλη πολιτιστική κληρονομιά, δεν είναι σίγουρος αν θα αρκεί μία συνάντηση λίγων ωρών. 

Προτείνει το θέμα να είναι ελεύθερο και να οριοθετηθεί η χρονική περίοδος που οι νέοι θα 

εξετάσουν. 

 

• Στη συνέχεια, τοποθετείται η κ. Κόκκινου Αικατερίνη, λέγοντας ότι σκοπός της δράσης είναι 

να αναδείξει σημεία που συγκεντρώνονταν οι νέοι προηγούμενες χρονολογικές περιόδους. 

Μάλιστα, χρησιμοποίησε το παράδειγμα των νέων που σήμερα συγκεντρώνονται στο Αρχαίο 

Θέατρο ή στο Φρούριο. 

 

• Η κ. Μυσιρλή Φωτεινή, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας μετά από 

επικοινωνία της με την κ. Μουσιώνη Λίνα, που θα πραγματοποιήσει την ξενάγηση, 

διευκρίνισε ότι θα διατηρηθεί ισορροπία ανάμεσα σε ιστορικά θέματα αλλά και σε ζητήματα 

που αφορούσαν τους νέους εκείνη την εποχή. 

 



 

• Τοποθέτηση κ. Χατιλάρη Παύλου ο οποίος επισημαίνει ότι σκοπός είναι η ξενάγηση στην 

πόλη σε σημεία ενδιαφέροντος και ότι οποιαδήποτε άλλη πληροφορία θα δοθεί από την 

ξεναγό. 

 

• Η συζήτηση κλείνει με την κ. Σταυρίδου Γεωργία να τονίζει ότι η θεματική δίνει πρίσμα στην 

ξενάγηση. 

 

Μετά το τέλος της συζήτησης ακολουθεί ψηφοφορία. Κατά τη διάρκεια ο κ. Τσιουμάνης Γεώργιος 

ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

Οι υπόλοιποι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας τίθενται ΥΠΕΡ της πραγματοποίησης του περιπάτου 

νεολαίας. 

 

Επομένως, η πρόταση για τη διεξαγωγή περιπάτου νεολαίας 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΕΙΑ 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ                  ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 

 


